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LEGISLATIVO MUNICIPAL 
NOVA BASSANO 

RIO GRANDE DO SUL 

ATA DE Nº 29/2023 

28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE NOVA BASSANO 
31/07/2023; 

Aos trinta e um dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às 
dezenove horas, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de Sessões 
Innocente Ângelo Biotto a Sessão Extraordinária do Poder Legislativo com a presença de 
todos os vereadores. O Presidente, Vereador William Cóser França, solicitou a Secretária da 
Mesa, vereadora Cidania de Moraes que procedesse a leitura da Ata de nº 27/2023. Após, 
colocou a Ata de nº 27 /2023 em discussão e votação, sendo APROVADO POR 
UNINIMIDADE. Logo após solicitou a Secretária da Mesa, vereadora Cidania de Moraes 
que procedesse a leitura da Ata de nº 28/2023. Após, colocou a Ata de nº 28/2023 em 
discussão e votação, sendo APROVADO POR SETE VOTOS FAVORÁVEIS E UMA 
ABSTENÇÃO. A seguir, o Presidente solicitou a Secretária que procedesse a leitura das 
correspondências recebidas do Poder Executivo e demais. Projeto de lei de nº 63/2023 - 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no Orçamento de 2023 e dá 
outras providências. Projeto de lei de nº 64/2023 Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
abrir Crédito Especial no Orçamento de 2023 e dá outras providências. Pedido de Urgência 
feito pelos vereadores líderes de bancada, na forma do artigo 91 do Regimento Interno, para 
que o Projeto de Lei nº 50/2023 e 51/2023 fossem incluídos na Ordem do Dia. O Presidente 
iniciou a Ordem do Dia, e solicitou à Secretária que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 
50/2023. Em seguida, colocou o Projeto de nº 50/2023 em discussão, tendo manifestação dos 
vereadores Ivanor Biotto e Alais Lovera. Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 
50/2023 em votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Logo após solicitou à 
Secretária que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 51/2023. Em seguida, colocou o 
Projeto de nº 51/2023 em discussão, tendo manifestação dos vereadores lvanor Biotto e 
Márcio De Conto. Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 51/2023 em votação, sendo 
APROVADO POR UNANIMIDADE. O Presidente solicitou à Secretária que colhesse as 
assinaturas no Livro de Explicações Pessoais. Primeira inscrita Vereadora Alais Lovera 
Boa noite senhor presidente colegas vereadores assessora jurídica Doutora Giovana a 
secretária Amanda Mario Mores nos prestigia e também que nos prestigia através das redes 
sociais. O que me leva Tribuna hoje é uma situação que já vem acontecendo há muito tempo, 
questionada por vários colegas vereadores acredito que alguns já conversaram aqui na 
Tribuna outros conversaram com a secretária e eu também fui procurada na semana passada é 
sobre a empresa do recolhimento de lixo. Então na semana passada essa empresa ela 
simplesmente esqueceu de fazer o recolhimento de lixo em algumas partes da cidade no qual 
eu fui bastante questionada. Recebi vyias ligações, a secretária Marivane também recebeu 
várias ligações eu =«. em contato ;:om ela conversando e até que ela disse que ela está 
cansada de fazer justificat\yas sobre essa empresa, para tomar as medidas cabíveis as 
providências e parece que agora abriram um processo administrativo contra essa empresa. 
Então vamos aguardar agora. Isso fica ao critério da secretária responsável é só para dar uma 
explicação para as pessoas que estão nos questionando sobre essa empresa sobre fazer o 
trabalho corretamente que tem que ser feito diante do nosso município. também uma situação 
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Rua Pinheiro Machado e Avenida 23 de Maio, a gente sabe que ja era estávamos com 
dificuldades ali por mais que tem o estacionamento do Sicredi né que era rotativo estamos 
com dificuldades várias pessoas que transitam por ali vejam essa dificuldade acontecendo 
diariamente todos os dias não tem lugar para estacionar e eu acho que agora também logo 
Depois teremos o nosso posto de saúde ali que é uma questão que também vai ser bastante 
transitável eu acho que o nosso plano diretor não sei se cabe através deles também tomar 
essas medidas né protetivas diárias digamos assim o quanto antes pensarmos em fazer 
estacionamentos oblíquos ou da forma que a nossa nosso município achar, engenharia, o 
plano diretor, os responsáveis. Eu acho que a Pinheiro Machado do Banrisul até antiga 
rodoviária sentido contrário da Avenida 23 de Maio até o Sicredi ali precisam tomar as 
medidas urgentemente quem passar ali quem trabalha por ali e vê essa situação sabe o que as 
pessoas estão procurando e questionando sendo que para os nosso comércio também isso 
ficaria bem melhor. Também quero parabenizar a AVENOBA pelos 5 anos, agradecer o 
colega Márcio que esteve nos representando juntamente com a doutora Giovana, muito 
obrigado Márcio, Doutora Giovana e todos os integrantes nela que fazem parte pelos seus 
cinco anos muito obrigado e uma boa noite a todos. Não havendo mais inscritos em nome do 
Mário Mores quero fazer o convite aqui que a comunidade São Luiz 11 Unidos convida a 
todos para o jantar no dia 11 de agosto com o cardápio de massa, Costelão, porco, ovelha, 
maionese e saladas diversas, logo após o jantar vai ter animação com o musical Céu Azul. 
Então as reservas pelos fones aí do Mário 99105-0997 o Solon 991563087 e o Claudiomar 
3273-1218 com o valor de 55 o ingresso. Então a gente faz o convite aí. Finalizando a ordem 
do dia encerra a presente sessão ordinária agradecendo a presença de todos e comunica a 
próxima sessão ordinária no dia sete de agosto de 2023 segunda-feira às 19 horas uma boa 
noite. 
Ai~ lOU6°f"' 
Ál~1sL°J/lJ 

Anto~paro 

~ 
Cidania de Moraes 

. "'"A DE NO 7A B SSANO , ~;;~~-d: ( ) Rejeitado/ por ..•.. Ab~~~~~õ;~ 
"'D-. v t Vencidos .......... . , ·om-"'w. ... o os . ( ) Extraordmaria 

--1ssão ( ; Ordinána ~ 
~a-;aoJ.J.~/~ . 0-,-, .. 
~I,'~,;/?....... Se r" .ân 

- ;\ r ,O 


